= CeRP,ar
BHE OrBAHUNYEHNIN

FrA30CBAPOYHOE
orxeo2z2

060PYAOBAHWE

KATAN


https://svarog-rf.ru/?utm_source=catalogue
https://svarog-rf.ru/catalog/gas-welding-equipment/?utm_source=catalogue

TM «CBapor» npeacTaBnseT LWMPOKMIA BbiIbOp rasoperynvpytouwero, rasoCcBapoyHoOro
060pyA0BAHNA U KOMMAGKTYHOLMX.

O6opygoBaHne TM «CBapor» wu3rotaeBnvMBaeTca C cobnwgeHvem Bcex TpeboBaHuM
rocygapCTBeHHbIX CTaHAapToB. MoaHbINM LMK NpoM3BoACTBa 06ecneyrBaeT KOHTPO/b KayecTsa
Ha Bcex 3Tanax. Bca npoaykuma npoxoauT NpoBepKy B OoTgesie TeXHNYeCKOoro KOHTPO/1A Ha
paboTocnocobHocTb M cooTBeTCcTBME TpeboBaHuAam [OCT.

Mpu ncnonb3osaHum npogykumm TM «CBapor» HeobxogMmo pykoBoacTBOBaThLCA [MpaBunamm no
oXpaHe TpyAa Npu BbINOIHEHWM 31eKTPOCBAPOYHbIX M ra30CBapO4HbIX paboT.

l@a3operynupytolee obopyaoBaHme ncnbiTaHo 1 cooTeeTcTByeT (OCT 13861-89 «PeayKTopbl g1
rasonsameHHol o06paboTkn. 06wme TexHuyeckme ycnosuax», FOCT P 54791-2011 «O6opygoBaHue
ANA rasoBOM CBapKW, Pe3KM U poACTBeHHbIX npoueccoB. PegyKTopbl M pacxogomepbl Ans
rasonpoBoAOB 1 rasoBbix 6an10HOB C gasneHvem rasa go 300 6ap (30 MMa)».

MaHomeTpbl, yCTaHOB/IEHHbIE HA PeayKTopbl U peryaaTopbl, ABAAKTCA CPeaCcTBOM M3MepeHus
(CBungeTtenscTBo 06 yTBEpsKAeHUN TUNa cpeacTs namepennin 0C.C.30.004.A Ne 33358/1).

06opyaoBaHMe A4nA ra3oKMCAI0POAHOM pe3Ku 1 CBapKM M3roTaBAMBaeTCA C y4eToM TpeboBaHMi
OCT 5191-79 «Pe3aku MH>KeKTopHble A48 PYyYHOM KUCA0POAHOM pe3Kun. Tunbl, 0CHOBHbIE NapamMmeTpbl
n obwme TexHuyeckmne TpebosaHuax», FOCT 1077-79 «lfopenkn ogHoMNAaMeHHble YHUBepCasbHble
4N8 aueTuNeHo-KMCA0pPoaHOW CBApKK, Nankn 1 nogorpesa». OrHenperpagutesnbHble yCTPONCTBA
1 KnanaHbl obpaTHble ucnbiTaHbl U cooTeeTcTBYT TOCT P 50402-2011.

Bnarogaps ncnosnb30BaHUIO NepeaoBbIX TEXHOMOMMI U MHOro1eTHeMY OMbITY NPOM3BOAUTeNS,
npoAayKumna KomnaHuy «CBapor» oTanyaeTca 6e30MacHOCTbIO U BbICOKOW HAAeKHOCTbIo. [@apaHTus
Ha BCe rasocBapoYHoe 1 rasoperynupytouiee obopygosaHme TM «CBapor» coctasnseT 1roa,.

COAEPXAHUVE

PEAYKTOPDBI KVCITOPOLHDBIE ...ttt 2
PEAYKTOPDI TTPOTTAHOBDIE ...t 3
PEAYKTOPDBI ALETUTEHOBDBIE ..ot 4
PEAYKTOPDBI YITTIERVCIIOTHDBIE ..ot 5
PEAYKTOPDI FTASOBBIE ...ttt 6
PEMY/TATOPDBI PACKOLA TABA .ottt 7
TTOLONPEBATEJIUI TASA ..ottt es bbb n
FOPE/IKM TA30BO3AYLUHDBIE TTIPOTTAHOBDBIE ..ottt 12
[OPEJIKU CBAPOUHDBIE ...ttt n e 14
PESAKU VHHKEKTOPRHDBIE ..ot 15
PESARU TPEXTPYBHDBIE ..o bbb bbb bbb 17
3AMACHBIE HACTU 1A PE3AKOB U TOPEJTOK ...t sese st ssssnssens 21
KAATNAHDBI OTHETIPEMPALMTESIBHDBIE. ...t 22
KITATTAHBI OBPATHDBIE ..ottt 22
AOMO/THNTE/IbHOE OBOPYAOBAHUE N AKCECCYAPDI ..o 22

TEXHUYECKUIE LAHHDBIE. ...ttt st en s 23



PEAYKTOPbBI KNCNOPOAHLIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BKO-50M BKO 50-4 BKO 50-5
Bug rasa Kncnopog Kucnopog Kucnopog
MponycKHasa cnocobHOCTL, M3/u 50 50 50
HomunHanbHoe aaBneHve rasa Ha sxoge, Mia 20 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 1,25 1,25 1,25
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 1,8 1,8 1,8
[prcoeanHUTeNbHbBIE pa3Mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0[, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- AVameTp HUMnnens, MM 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHblii KpynHorabapuTHbI KpynHorabapuTHbI
MaTtepwnan kopnyca NaTyHb NlaTyHb ANOMUHNT
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 135x140x90 160x155x115 160x160x115
Macca, Kr 0,78 0,64
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN BKO 50-12.5 TECH CONTROL OX
Bua rasa Kucnopog Kucnopog
MponycKkHaa cnocobHoCTb, M3/4 50 50
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 1,25 1,25
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npeaoxp. Knanaxa, Mla 18 18
MpucoeanHnTeNbHBIE PA3Mepb!:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIX0f, M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHbli KpynHorabapuTHbI
Matepwnan kopnyca NlaTyHb JlaTyHb
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 240x155%105 180x180x60

Macca, Kr

PEAYKTORLI TM «CBAPOM



PEAYKTOPSLI NPOrNAHOBLIE

¢)

i)

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKM Brno-sm Brno 5-5
Bua rasa MponaH [ponaH
MponyCcKHas CnocobHOCTL, M3/u 5 5 5
HomuHansHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 2,5 2,5 2,5
HomuHanbHoe paboyee aasneHuve rasa, MMa 0,3 0,3 0,3

lNpucoeanHnTeNbHbIE PAa3Mepbl:
- BXO4
- BbIXOA,
- AMameTp HUNMnend, Mm

Tunopasmep

Crn21,8-1/14"LH
M16x1,5LH
6,3/9,0

ManorabapmTHblii

Crn21,8-1/14"LH
M16x1,5LH
6,3/9,0

KpynHorabapuTHbI

CM 21,8-1/14"LH
M16x1,5LH
6,3/9,0

KpynHorabapuTHbI

MaTtepwnan kopnyca ANtOMUHUM NlaTyHb ANKOMUHNI
[abapuTHbIe pa3mepsbl, MM 135x115x95 160x115x115 165x120x120
Macca, Kr 0,34

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN TECH CONTROL PB PACI-1-1,2

Bug rasa MponaH MponaH

MponycKkHaa cnocobHoCTb, M3/4 5 1,2

HomuHanbHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge, Mlla 2,5 16

HomuHanbHoe paboyee gasneHve rasa, MMa 0,3 0,0036

[prcoeanHUTeNbHBIE pa3Mepbl:
- BXOA
- BbIX0[
- AvameTp Hunnensd, Mv
Tunopasmep
MaTepuan Kopnyca
[abapuTHbIe pasmepbl, MM

Macca, Kr

PEAYKTOPRLI TM «CBAPOM

Crn21,8-1/14"LH
M16x1,5LH

6,3/9,0
KpynHorabapuTHbii
JlaTyHb
180x180x60

0,92

Cn 21,8-1/14"LH

6,3/9,0

KpynHorabaputHbli

ANOMUHUIN
158x111x50
0,22




PEAYKTOPbBI AUETUNEHOBGLIE

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKNA BAO-5M BAO 5-4 BAO 5-5
Bug rasa AueTtuneH AueTtunneH AueTtuneH
MponyCcKHas CnocobHOCTL, M3/u 5 5 5
HomuHansHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 2,5 2,5 2,5
HomuHanbHoe paboyee aasneHuve rasa, MMa 0,15 0,15 0,15

lNpucoeanHnTeNbHbIE PAa3Mepbl:

- BX04, Ckoba Ckoba Ckoba

- BbIX0A, M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- AMameTp HMNnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHblii KpynHorabapuTHbI KpynHorabapuTHbI
MaTtepwnan kopnyca ANtOMUHUM NlaTyHb ANKOMUHNI
[abapuTHbIe pa3mepsbl, MM 225x150x95 240x155x105 240x160x120
Macca, Kr 0,6 0,9 0,78

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN BAO 5-5 KP TECH CONTROLAC
Bug rasa AueTtuneH AueTtuneH
MponycKkHas cnocobHOCTb, M3/4 5 5

HomuHanbHoe gaBneHue rasa Ha Bxoge, Mlla 25 2,5

HomuHanbHoe paboyee gasneHve rasa, MMa 0,15 0,15

MpricoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl:

- BXOZ, Ckoba Ckoba

- BbIX0g, M16x1,5LH M16x1,5LH

- AMaMeTp HUMnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabaputHbil KpynHorabapuTHbliii
MaTepnan Kopnyca JlaTyHb NlaTyHb
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 240x140x120 265x180x60
Macca, Kr

4 >> PEAYKTORLI TM «CBAPOM



PEAYKTOPBI YTNEKNCNOTHbBIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMU YP-6-6M BY0 5-4 VP-6-5
Bug rasa YrnexkuncnoTta YrnekuncnoTa YrnekuncnoTta
MponycKHasa cnocobHOCTL, M3/u 15 40 40
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoae, Mla 10 10 10
HomuHanbHoe pabouee gasnerve rasa, Mla 0,6 0,6 0,6
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 1 1 1
[prcoeanHUTeNbHbBIE pa3Mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0[, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- AVameTp HUMnnens, MM 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHblii KpynHorabapuTHbI KpynHorabapuTHbI
MaTtepwnan kopnyca AntoMUHUM NlaTyHb ANOMUHNT
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 135x150%95 160x155x115 160x160x115

Macca, Kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMU TECH CONTROL CD
Bug rasa Yrnekucnota
MponycKkHasa cnocobHOCTb, M3/y 15
HomMmuHanbHoe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 10
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0,6
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npefoxp. kKnanaxa, Mla 0.8
MpucoeanHnTeNbHBIE PA3MepbI:

- BXOS, G3/4

- BbIX0f, M16x1,5

- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0
Tunopa3mep KpynHorabapuTHbIM
MaTepwuan kopnyca NlaTyHb
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 180x180x60

Macca, Kr

PEAYKTOPRLI TM «CBAPOM




PEAYKTOPRPBLI TA308BbLIE

TEXHUNYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU PEAYKTOP NUHEPTHbIV rA3
Bug rasa NHepTHbIe ra3bl

MponycKHasa cnocobHOCTL, M3/u 40
HomuHaneHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge, Mla 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 1,25
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 1,8
[prcoeanHUTeNbHBIE Pa3Mepbl:
- BXOA, G3/4
- BbIX0[, M16x1,5
- AVameTp HUMnnens, MM 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 160x155x115
Macca, Kr 0,78
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN bro 50-5-BLU TECH CONTROL UNI
Bua rasa fenun AproH/A3oT/lenuit
MponycKkHas cnocobHOCTb, M3/4 5 40
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0,36 1,25
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npeaoxp. Knanaxa, Mla 0,6 18
MpucoeanHnTeNbHBIE PA3Mepb!:
- BXOS, G3/4 G3/4
- BbIX0f, HarHeTaTesbHbIN KAanaH M16x1,5
- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHbli KpynHorabapuTHbI
Matepwnan kopnyca ANOMUHUIA JlaTyHb
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 135x150%95 180x180x60
Macca, Kr 0,78
6 PEAYKTORbLI TM «CBARPOM»




PErvynNnaTOPGBI PACXOAA MA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM A-90-5 AP-40-5M
Bug rasa AsoT AproH
MponycKHas cnocobHOCTL, M3/u 37 40
HomuHaneHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge, Mla 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHve rasa, MMa 0,2 0,5
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 0,3 0,8
[prcoeanHUTeNbHBIE Pa3Mepbl:
- BXOf, G3/4 G3/4
- BbIX0[, M16x1,5 M16x1,5
- AVameTp HUMnnens, MM 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM ManorabapuTHblii
MaTtepwnan kopnyca AntoMUHUM AntoMUHUM
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 160x160x115 135x150%95
Macca, Kr 0,64
o 0
sk
[=: o
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN r-70-5 TECH CONTROL UNIAR/CO2
Bua rasa fenun Yrnexkucnota/AproH
MponycKkHaa cnocobHoCTb, M3/4 20 30/40
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0,7 0.4
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npeaoxp. Knanaxa, Mla 0,8 0,6
MpucoeanHnTeNbHBIE PA3Mepb!:
- BXOS, G3/4 G3/4
- BbIX0f, M16x1,5 M16x1,5
- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM KpynHorabapuTHbI
Matepwnan kopnyca ANOMUHUIN JlaTyHb
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 160x160x115 180x180x60
Macca, kr 0,64 1,06
YT
T
3

PErYynNnaTorPbl TM «CBARPOM»

Ei‘

\/




PErvynNnaTOPGBI PACXOAA MA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM Y-30-5M
Bug rasa YrnekucnoTa
MponycKHasa cnocobHOCTL, M3/u 30
HomuHaneHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge, Mla 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0.4
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 0,6
[prcoeanHUTeNbHBIE Pa3Mepbl:

- BXOA, G3/4

- BbIX0[, M16x1,5

- AVameTp HUMnnens, MM 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHblii
MaTtepwnan kopnyca AntoMUHUM
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 135x150%95

Macca, Kr
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN Y-30/AP-40-5M VY-30/AP-40
Bug rasa AproH Yrnekncnota/AproH
MponycKkHaa cnocobHoCTb, M3/4 30/40 30/40
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0.4 0.4
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npeaoxp. Knanaxa, Mla 0,6 0,6
MpucoeanHnTeNbHBIE PA3Mepb!:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIX0f, M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep ManorabapmTHbli KpynHorabapuTHbI
Matepwnan kopnyca ANOMUHUIN ANOMUHUN
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 115x125x105 160x160x115
Macca, Kr 0,46 0,64
8 PErvyndTorPbl TM «CBARPOM»




PErvynNnaTOPGBI PACXOAA MA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA AP-40-5-P Y-30/AP-40-P Y-30/AP-40-P-2
Bug rasa AproH Yrnekucnota/AproH Yrnekucnota/AproH
Haunbonbluaa nponyckHaa cnocobHOCTb, 11/ MUH 40 30/40 30/40
HomunHanbHoe aaBneHve rasa Ha sxoge, Mia 20 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0.4 0,4 0.4
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 0,6 0,6 0,6
MprcoeamnHUTeNbHbIE pasmepsb:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0[, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUMnead, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM KpynHorabapuTHbI KpynHorabapuTHbI
MaTtepwnan kopnyca AntoMUHUM AntoMUHUM ANOMUHNT
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 150x185x90 150x185x90 200x190x90
Macca, kr 0,54 0,66
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN Y-30/AP-40-111-220-P Y-30-5-M-36-P
Bua rasa YrnexkncnoTa/AproH YrnekuncnoTa
Hanbonbluaa nponyckHaa cnocobHoCTb, 1/MUH 30/40 30
HomuHansHoe gasneHuve rasa Ha Bxoge, Mla 20 20
HomuHanbHoe pabouee gasneruve rasa, Mla 04 04
[aBneHve cpabaTbiBaHWA Npeaoxp. kaanaxa, MMa 0,6 0,6
HanpskeHre nutanuna nogorpesatensd, B 220 36
MNoTpebngemas MoLHOCTb, BT 150 150
MakcrmanbHana TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 55 55
OnvHa kabensa, m 2 2
[pucoeanHUTeNbHBIE Pa3Mepbl:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIXOf, M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUnnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM KpynHorabapuTHbI
MaTepwnan kopnyca AntoMUHUM AntoMUHUM
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 160x190x165 160x190x155
Macca, kr 0,86 0,78

PErYynNnaTorPbl TM «CBARPOM»




PErvynNnaTOPGBI PACXOAA MA3A

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKNA V-30/AP-40-M-220-P-2 V-30/AP-40-I1-36-P Y-30/AP-40-N-36-P-2
Bua rasa Yrnexkucnota/AproH Yrnekucnota/AproH Yrnekucnota/AproH
Hanbonbluas nponyckHaa cnocobHOCTb, /1/MUH 30/40 30/40 30/40
HomuHanbHoe gaBneHuve rasa Ha sxoge, Mla 20 20 20
HomuHansHoe pabouee gasnerve rasa, MMa 0.4 0.4 0.4
[aBneHune cpabaTbiBaHWA Npegoxp. knanaxa, MMa 0,6 0,6 0,6
Hanpa>keHne nutaxnAa nogorpesatens, B 220 36 36
MNoTpebagemas MowHoOCTb, BT 150 150 150
MakcrmansHaa TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 55 55 55
OnuHa kabensa, m 2 2 2
MNpucoeanHUTeNbHbIE pasmepsb:

- BXOS, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIXOS, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3/9,0
Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM KpynHorabapuTHbI KpynHorabaputHbI
MaTepnan Kopnyca ANOMUHUIA ANOMUHUIA ANOMUHWI
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 200x190x165 160x185x155 200x190x155
Macca, Kr 116 0,78 0,9

St

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN Y-30-5-P Y-30/AP-40-4-P
Bua rasa VYrnekucnoTa Yrnexkucnota/AproH
Hanbonbluas nponyckHaa cnocobHOCTb, /1/MUH 30 30/40
HomuHanbHOe gaBneHuve rasa Ha Bxoge, MlMa 20 20
HomuHanbHoe paboyee gasneHuve rasa, MMa 0.4 0.4
[aBneHue cpabaTbiBaHMA Npeaoxp. Knanaxa, Mla 0,6 0,6
MpucoeanHnTENbHbIE pasmepsbl:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIX0f, M16x1,5 M16x1,5

- AMameTp HUnnensa, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0

Tunopasmep KpynHorabapuTHbIM KpynHorabapuTHbI
Matepwnan kopnyca ANOMUHUIN ANOMUHUN
[abapuTHbIe pa3mepbl, MM 150x185x90 155x185x180
Macca, kr 0,54 0,76

10 >> PErYynNnaToPbl TM «CBARPOM»



rnoaorPEBATENUN TA3A

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKMU ny-1-368 ny-1-2208
Hanbonbliaa nponyckHaa cnocobHoCTb, M3/4 50 50
Haunbonbliee gasneHue rasa, Mla 20 20
JddeKTnBHan NponyckHas cnocobHocTs, M3/4 (1/muH) 1,8 (30) 1,8 (30)
MoTpebnaemas mMolHOCTb, BT 150 150
Hanps>keHue anexkTponuTtaHuna, B 36 220
MakcnmanbHaa TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 55 55

MpricoeanHUTEIbHbIE pa3mepbl:

- BX0g, G3/4 G3/4

- BbIX0A, G3/4 G3/4
[nvHa npoBoaa, M 2 2
[abapuTHbIe pa3mepsbl, MM 105x80x40 105x80x40
Macca, Kr

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKHA ny-2208
Hanbonblias nponyckHasa cnocobHOCTs, M3/4 50
Haubonbliee gasneHve rasa, Mia 20

SbdeKTMBHaa nponycKHas cnocobHocTb, M3/4 (n/muH) 1,8 (30)

MNoTpebnaemas MolHOCTb, BT 210
HanparkeHune anexkTponutaHma, B 220
MaKcnmanbHaa TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, °C 65

MpucoeanHUTenbHbIE pasmepb:

- BX0OZ, G3/4

- BbIXOZ, G3/4
[nvHa npoBoaa, M 2
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 120x95x60
Macca, Kr

NnogorrPEBATENN TM «CBARPOM» >> M



FOPENKUV rA30B03AYWHbLIE NPOrNrAHOBLIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA rB-100 rB-1m rB-121
Tun NH>KeKTopHbIN NH>KeKTopHbIM NH>KeKTopHbIM

[optoyunin ras

VicnonHeHue

[vnameTp MyHALITYKa, MM

[asneHwne nponaHa, Mla

Pacxog nponaHa, m3/u

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl:
- AMameTp HUMnend, Mm

[@abapuUTHbIe pasmepbl, MM

Macca, Kr

KomnnekT noctaBku

[MponaH
BeHTunbHoe
35

0,15

14

6,3/9,0
500x105x70
0,26

[openka, nacnopT

[TponaH
BeHTunbHoe
50

0,25

2,2

6,3/9,0
935x110x50
0.4

[openka, nacnopT

Y

[MponaH
BeHTunbHoe
70

0,25

5,0

6,3/9,0
1000x70x70
0,62

[openka, nacnopT

] 2 =]
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA rB-100-P rB-111-P rB-121-P
Tun NH>KeKTopHbIN NH>KeKTopHbIM NHYKeKTopHbIN

[oproymin ras

McnonHeHne

[AvameTp MyHALWITYKa, MM

[asneHne nponaxa, Mla

Pacxog nponana, m3/u

MpucoeanHUTeNbHbIE pasmepsb:
- AMameTp HUnnend, Mm

[abapuTHbIe pasmepbl, MM

Macca, Kr

KomnnekT noctaBku

12

MponaH
PbiuaykHoe
35

0,15

14

6,3/9,0
520x105x70
0,36

[opesnka, nacnopT

[ponaH
PbiyarkHoe
50

0,25

2,2

6,3/9,0
955x65x60
0,5

lopesnka, nacnopT

MponaH
PbiyarkHoe
70

0,25

5,0

6,3/9,0
1000x70x70
0,72

[opesnka, nacnopT

FOPENKWN TM «CBARPOM>»



FOPENKUV rA30B03AYWHbLIE NPOrNrAHOBLIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURN rB-131 rB-103-P
Tun VH>KeKTopHbIM VH>KEeKTopHbIM

[optoyunin ras

VicnonHeHue

[nameTp MyHALITYKa, MM

[asneHwne nponaHa, Mla

Pacxop nponaxa, m3/u

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl:
- AMameTp HUMnend, Mm

[@abapuUTHbIe pasmepbl, MM

Macca, Kr

KomnnekT noctaBku

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKM

[MponaH
BeHTunbHoE
2x50

0,25

4.4

6,3/9,0
1015x225x60
0,62

fopenka, nacnopT

[=] [=]
iy

E I

rB-1714-NM (c nbe3sonogKurom)

[TponaH
Pbiua>kHoe
18,22, 25
0,15

14

6,3/9,0
440x85x50
0,56

[openka, HakoHeuHWKK Nel, 2, 3, nacnopT

Twun

[oproynin ras

McnonHeHne

[AvameTp MyHALWTYKa, MM

[asneHne nponaxa, Mla

Pacxog nponaxa, m3/y

MpucoeanHUTeNbHbIE pasmepsb:
- AMameTp HUnnend, Mm

[abapuTHbIe pasmepbl, MM

Macca, Kr

KomnnekT noctaBku

FrOPENKN TM «CBAPOM

NHKeKTopHbIN
MponaH
PbiuarkHoe

50

03

213-4,26

6,3/9,0
750x170x50
0,74

[openka, nacnopT

13




rOPENKUW CBAPOYHGBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURN rz-m rz-23 r2-3H
Tun H>KeKTopHbIM H>eKTopHbIM besnH>keKTopHbIn
[optoynin ras AueTtuneH AueTtuneH AueTunnen
McnonHeHne BeHTunbHoe BeHTunbHoe BeHTunbHoE
TonwyHa cBapvBaemMoro metanna, Mv 0,2-4 1-4 0,5-2
[aBneHne Ha BXoae Kncaopoaga He meHee, Ma 0,15-0,3 0,15-0,3 0,014
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,012 0,003-0,012 0,014
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4  0,025-0,32 0,075-0,32 0,1-0,38
Pacxoa roptoyero rasa, m3/4 0,025-0,3 0,07-0,3 0,09-0,35
MpucoeanHUTENbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5 G1/4

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH G1/4 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0 6,3
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 370x90x50 370x90x50 375x90x60
Macca, Kr 0.4 0.4 0.4

KomnnekT noctaBku

[openka, HaKOHeUYHWKN
NeO, 1, 2, 3, nacnopt

[openka, HAaKOHeYHWKMK

Ne2, 3, nacnopTt

[openka, HaKOHeYHNKM
Nel, 2, 3, nacnopTt

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA r3y-3-23 r3y-4-45
Tun NH*KeKTopHbIN VHKeKTopHbIM
[optouni ras MponaH Mponax
McnonHeHne BeHTunbHoe BeHTnnbHOE
TonwmHa ceaprBaemMoro metanna, Mm 1-4 4-1
[aBneHue Ha BXoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,15-0,3 0,15-0,3
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,012 0,003-0,012
Pacxon kucnopoga npuv paboTte Ha roptodem rase, m?/4 - 0,075-0,32 0,32-0,95
Pacxop roptodero rasa, m3/y 0,02-0,09 0,09-0,25
[pucoeanHUTeNbHBIE pa3Mepbl:

- Bxoa (kucnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AViaMeTp HUMNnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[abapuTHbIe pasmepbl, MM 385x100x50 450x115%50
Macca, kr 0,4 0,42

KomnnekT noctaBku

14

[opesnka, HakoHeuHWKKM Ne2, 3, nacnopT

Of Y0

B

\/

[openka, HakoHeuHWKK Ned, 5, nacnopTt

FOPENKWN TM «CBARPOM>»



PE3AKN NHXEKTOPHBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTUKMU P3M-02M P3M-02M-Y
Tun H>KeKTopHbIM HeKTopHbIN
[optounin ras MponaH MponaH
McnonHeHne BeHTunbHoe BeHTnnbHOE
TonwHa paspesaemori ctanm, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,001-0,15 0,001-0.15
Pacxop K1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4* 41-33,2 41-33,2
Pacxopg roptoyero rasa, m3/4” 0,41-0,86 0,41-0,86
MNpurcoeanHUTENbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 485x140x50 760x110x55
Macca, Kr 0,75 0,86

KomnnekT noctaBku

Pesak, MyHALWTYK Hapy»*HbIi Nol, BHYyTpeHHu

Nel, 2, 3, 4, nacnopT, raka M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnenb 6,3/9,0 (2 w.)

Pe3ak, MyHALWTYK Hapy»Hbli NoT, BHYyTpeHHWMI
Net, 2, 3, 4, nacnopT, raika M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA P3Mn-22-p P3Mn-22-p-y
Tun NH>KeKTopHbIM MHKeKTopHbIN
[optouni ras MponaH Mponax
McnonHeHne PbivaykHoe PbiyaxkHoe
TonwmHa paspesaemoit ctaam, Mm* no 300 no 300
[aBneHue Ha BXoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,001-0.15 0,001-0.15
Pacxop K1cnopoga npu paboTte Ha roprodem rase, m3/4* 4,1-33,2 41-33,2
Pacxon roptodero rasa, m3/y’* 0,41-0,86 0,41-0,86
[pucoeanHUTeNbHBIE pa3Mepbl:

- Bxoa (kucnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AViaMeTp HUMNnens, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[abapuTHbIe pasmepsl, MM 486x115x75 768x80x75
Macca, kr 0,75 0,86

KomnnekT noctaBku

Pe3ak, MyHALWTYK HapyHbIi Nel, BHYyTpeHHM
Nel, 2, 3, 4, nacnopT, rainka M16x1,5, ranka
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

PE3AKVN TM «CBAPOM»

Pe3ak, MyHALTYK Hapy»Hbli Nel, BHYyTpeHHWUI
Nel, 2, 3, 4, nacnopT, rainka M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

15

* 3HaueHma pacxoga rasa v TO/LWKWHbI pe3a B 3aBUCMMOCTM OT KOMM/IeKTaun yKasaHbl Ha CTp. 23.




PE3AKN NHXEKTOPHBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTUKMU P2A-02M P2A-22P
Tun HeKTopHbIN HeKTopHbIN
[optounin ras AueTtuneH AueTuneH
McnonHeHne BeHTnnbHOE PbiyarxkHoe
TonwHa paspesaemori ctanm, Mm* no 200 no 200
[aBneHne Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,35-1 0,35-1
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,003-0,12 0,003-0,12
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4* 3,2-2175 3,2-2175
Pacxopg roptoyero rasa, m3/4” 0,5-1,25 0,5-1,25
MprcoeanHUTeNbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 485x140x50 486x115x75
Macca, Kr 0,75 0,75

KomnnekT noctaBku

Pesak, MyHALWTYK Hapy»*HbIi Nol, BHYyTpeHHu
Nel, 2, 3, 4, nacnopT, raka M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnenb 6,3/9,0 (2 w.)

Pe3ak, MyHALWTYK Hapy»Hbli NoT, BHYyTpeHHWMI
Net, 2, 3, 4, nacnopT, raika M16x1,5, raika
M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKH P3M-2A-02M
Tun VH>KeKTopHbIM

[optoyunin ras

VicnonHeHune

TonwmHa paspesaemont ctanu, Mm*

[aBneHne Ha BXoge Kncnopoaa He meHee, Ma

[aBneHne Ha BXoge roptoyero rasa
(nponaH/auetuneH) He meree, MMa

Pacxoa KMciopoaa npy paboTe Ha roptodem rase
(nponax/auetuneH), m3/4”

Pacxopg roptovero rasa (nponaH/auetuneH), m3/4*
MpricoeanHUTEIbHbIE pa3Mepbl:
- Bxoa (kmucnopoa)
- Bxoa (roptounii ras)
- AvameTp HUANens, MM
f@bapuTHbIe pasmepsbl, MM
Macca, Kr

KomnnekT noctaeKkun

16

[MponaH, AueTtnneH
BeHTunbHoe

10 300

0,35-1

0,001-0,15/0,003-0,12

41-33,2/3,2-21775
0,41-0,86 / 0,5-1,25

M16x1,5
M16x1,5 LH
6,3/9,0
485x140x50
0,75

Pesak, MyHAWTYK HapyskHbi No1 (A/M), 418 pesKu aueTnneHoM MyHAWTYK BHYTpeHHM Ne2, 3,
4 (A), MHEKTOP aLeTuNeHoBbIN, AN Pe3KM MPONaHOM MyHALTYK BHyTpeHHui Nel, 2, 3, 4 (1),
MHXEKTOP NPOMNaHoBbIN, macnopT, ranka M16x1,5, ranka M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

PE3AKVW TM «CBAPRPOM»

* 3HayeHus pacxoga rasa v TONLWKMHbI pe3a B 3aBUCMMOCTM OT KOMIM/IeKTauMn yKasaHbl Ha CTp. 23.




PE3AKN TPEXTPYBHGBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURN P3M-32 P3n-32-p
Tun C BHyTpu1conaoBbIM CMelleHem ra3oB  C BHYTPMCOM/I0BbIM CMeLLleHVemM ra3os
[optounin ras MponaH MponaH
McnonHeHne BeHTunbHoe PbiyarxkHoe
TonwHa paspesaemori ctanm, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4* 3,37-30 3,37-30
Pacxopg roptoyero rasa, m3/4” 0,4-113 0,4-1713
MNpurcoeanHUTENbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 535x110x55 535x100x75
Macca, Kr 0,66 0,72

KomnnekT noctaBku

Pesak, myHawTyk Nel, 2 PNM, nacnopT,

raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

Pe3ak, myHawTyK Nel, 2 PNM, nacnopT,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN P3M-32-y2 P3M-32-P-Yy2
Tun C BHYTPWCONA0BbLIM CMeLleH/em ra3oB C BHYTPMCONA0BLIM CMeLleHViemM ra3oB
[optoyunin ras [MponaH [TponaH
McnonHeHne BeHTunbHOE PbiuaskHoe
TonwwmHa paspesaemoint cTanu, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha BXoge Kncaopoada He meHee, Ma 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHne Ha BXoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4* 3,37-30 3,37-30
Pacxopg roptodero rasa, m3/4* 0,4-113 0,4-1713
MNprcoeanHUTenbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmucnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AvameTp HUNnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 990x80x55 990x75x75
Macca, Kr 0,88 0,86

KomnnekT noctaBku

PE3AKVN TM «CBAPOM»

Pesak, myHawTyk Nel, 2 PNM, nacnopr,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

Pesak, myHawWwTykK Nel, 2 PNM, nacnopr,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

17

* 3HaueHma pacxoga rasa v TO/LWKWHbI pe3a B 3aBUCMMOCTM OT KOMM/IeKTaun yKasaHbl Ha CTp. 23.




PE3AKN TPEXTPYBHGBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURN P2A-32 P2A-32-P
Tun C BHyTpu1conaoBbIM CMelleHem ra3oB  C BHYTPMCOM/I0BbIM CMeLLleHVemM ra3os
[optounin ras AueTtuneH AueTuneH
McnonHeHne BeHTunbHoe PbiyarxkHoe
TonwHa paspesaemori ctanm, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,035-0,045 0,035-0,045
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roprodem rase, m3/4° 2,46-27,6 2,46-276
Pacxopg roptoyero rasa, m3/4” 0,54-14 0,54-14
MNpurcoeanHUTENbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 535x110x55 535x100x75
Macca, Kr 0,7 0,72

KomnnekT noctaBku

Pesak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopT,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

Pe3ak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopT,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN P2A-32-Y2 P2A-32-P-Y2
Tun C BHYTPWCONA0BbLIM CMeLleH/em ra3oB C BHYTPMCONA0BLIM CMeLleHViemM ra3oB
[optoyunin ras AuetuneH AuetuneH
McnonHeHne BeHTunbHOE PbiuaskHoe
TonwwmHa paspesaemoint cTanu, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha BXoge Kncaopoada He meHee, Ma 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHne Ha BXoge roptoyero rasa He meHee, Mla 0,035-0,045 0,035-0,045
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4° 2,46-27,6 2,46-276
Pacxopg roptodero rasa, m3/4* 0,54-14 0,54-14
MNprcoeanHUTenbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmucnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxog (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AvameTp HUNnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 990x80x55 990x75x75
Macca, Kr 1 1

KomnnekT noctaBku

18

Pesak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopr,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

Pesak, myHawTyk Nel, 2 ANM, nacnopr,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

PE3AKVW TM «CBAPRPOM»

* 3HaueHMAa pacxoaa rasa v TONLMHbI pe3a B 3aBMCMMOCTM OT KOMMAeKTaUMmM yKasaHsl Ha cTp. 23



PE3AKN TPEXTPYBHGBIE

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURN P3-345 P3-345-Y
Tun C BHyTpu1conaoBbIM CMelleHem ra3oB  C BHYTPMCOM/I0BbIM CMeLLleHVemM ra3os
[optounin ras MponaH MponaH
McnonHeHne PeiyarkHoe PbiyarxkHoe
TonwHa paspesaemori ctanm, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha Bxoge Kucnopoga He meHee, Mla 0,2-0,62 0,2-0,62
[aBneHne Ha BXoae roptoyero rasa He meHee, Mla 0,02-0,062 0,02-0,062
Pacxop k1cnopoga npu pabote Ha roptodem rase, m3/4* 3,37-30 3,37-30
Pacxopg roptoyero rasa, m3/4” 0,4-113 0,4-1713
MprcoeanHUTeNbHbIE pasmepsb:

- Bxog (kmcnopoa) M16x1,5 M16x1,5

- Bxoa (roptounii ras) M16x1,5 LH M16x1,5 LH

- AviameTp H1nnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 500x85x100 900x85x100
Macca, Kr 0,75 114

KomnnekT noctaBku

Pesak, myHawTyk Ne2 PNM, nacnoprT,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

Pe3ak, myHawTyk Ne2 PNM, nacnoprT,
raika M16x1,5, rarika M16x1,5 LH,
Hunnens 6,3/9,0 (2 wr.)

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKNA P3M-P2A-32

Tun C BHYTPUCOMI0BLIM CMeLLeHVeM ra3oB
[optounii ras [MponaH/AueTtvneH

McnonHeHne BeHTunbHoE

TonwmrHa paspesaemon ctanu, Mm* 80300

[aBneHne Ha Bxoae kKnucaopoaga He meHee, Mla 0,2-0,62

[aBnenue Ha BXoae roptoyero rasa
(nponaH/auetuneH) He meree, Mlla

Pacxog k1cnopoaa npv paboTe Ha roproyem rase
(nponan/auetunneH), m3/4*

Pacxopa roptodero rasa (nponaH/auetunen), m>/4*
MpucoeanHUTE IbHbIE pasMmepb!:
- Bxog (kmcnopoa)
- Bxog (roptoumii ras)
- AvameTp HUANend, MM
[@6apUTHbIe pasmepsbl, MM
Macca, Kr

KomnnekT noctaBku

PE3AKVN TM «CBAPOM»

0,02-0,062 7 0,035-0,045

3,37-30/ 2,46-27,6
0,4-113/0,54-1,41

M16x1,5
M16x1,5 LH
6,3/9,0
535x110x55
0,66

Pesak, myHawTyk Nel PNM, NeT ANM, nacnopT, raiika M16x1,5,

raika M16x1,5 LH, Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.)

19

* 3HaueHma pacxoga rasa v TO/LWKWHbI pe3a B 3aBUCMMOCTM OT KOMM/IeKTaun yKasaHbl Ha CTp. 23.




PE3AKN TPEXTPYBHGBIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKH P3 62-3F P3Y 62-3F
Tun WH>KeKTopHbIN MH>KeKTopHbIN
[oproynin ras MponaH [MponaHx
McnonHeHne PbluaskHoe PblyarkHoe
TonwHa paspesaemort ctanu, Mm* no 300 no 300
[aBneHne Ha BXoae Kncnopoga He meHee, Mla 0,1-0,65 0,1-0,65
[aBneHve Ha BXoge roptoyero rasa a N
(nponax/auetuneH) He meree, MMa 0,0015-0,02 0,0015-0,02
Pacxog kucnopoga npu paboTe Ha roptoyem rase
(nponax/auetunen), m3/y* 21775 21,75
Pacxop roptodero rasa (nponaH/auetuneH), m3/y* 0,86 0,86
MpucoeanHUTenbHbIE pasmepb:

- Bxog (kmcnopoa) 9/16" 9/16"

- Bxog (roptounii ras) 9/16"LH 9/16"LH

- AMaMeTp HUMnend, Mm 6,3/9,0 6,3/9,0
[@abapuTHbIe pasmepbl, MM 480x80x80 1100x80x80
Macca, kr 1,10 1,49

Pe3ak, nacnopT, raitka 9/16", raika 9/16"LH, Pesak, nacnopT, raika 9/16", raika 9/16"LH,

KomnnekT nocTaBkm Hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) Hunnens 6,3/9,0 (2 w.)

I
~N
a
=
(&)
£
TEXHUYECKUE 5
XAPAKTEPUCTUKHN P3 62-3F B keiice il
Tun VH>KeKTopHbIM ?
by
[optoyunin ras [MponaH =
McnonHerve PbiyaxkHoe %
TonwmHa paspesaemont ctanu, Mm* 10300 §
[aBneHne Ha BXoge Kncnopoaa He meHee, Ma 0,1-0,65 o
[aBneHve Ha BXoge roptoyero rasa 3 6
(nponaH/auetuneH) He meree, MMa 0,0015-0,02 =
Pacxoga Kucnopoga npu paboTe Ha roptodem rase 2175 é
(nponan/auetuneH), m3/u* 0 5
Pacxopg roptovero rasa (nponaH/auetuneH), m3/4* 0,86 o
18
MprcoeanHUTeNbHbIE pa3Mepsl: o
- Bxoa (kmucnopoa) 9/16" ©
- Bxoa (roptounii ras) 9/16"LH ?x
n
- AVaMeTp HUNnens, Mm 6,3/9,0 =
[abapuTHble pa3mepsl Keica, MM 470x240x90 ?
Macca Kewca, Kr 2,33 E
MyHALWTYK nponaHosbi 6290 NX Nel (15-25 mm), MyHAWTYK nponaHosbiii 6290 NX Ne2 ©
KomnnaekT noctaBku (25-50 mMmm), MyHAWTYK NponaHosbii 6290 NX Ne3 (50-75 mm), npucnocobneHve ©
[1A pe3Ky 0TBepPCTiM, pesak, nacnoprT, raika 9/16", raika 9/16"LH, hunnens 6,3/9,0 (2 wT.) -
5
X
o
©
Q.
o
=
I
v
T
I
m

20 PE3AKUN TM «CBAPRPOI»




JAlFNACHBIE HACTU ANA PE3SAKOB N rMOPENOK

CONvYTCTBYHLUUE TOBAPbI

HakoHeYHMKM K aueTuneHosbiM ropenkam 2, 3 (8 c6ope)
HakoHeuHVKM K aLeTnneHoBbIM ropesnkam [2-3H
HakoHeuHuKM K nponaHoBbiM ropenka 3Y (s cbope)
MyHALITYK Hapy»HbIl K pesakam P3[1/P2A

MyHAWTYK BHYTpeHHMI K pe3akam P31 (nponaH)
MyHALITYK BHYTPEHHMI K pesakam P2A (auetuner)
NH>ekTop nponaHoski P3M1-02M/MY

MH>kekTop auetuneHosbit P2A-02M/MY

MyHALITYKM NponaHoBble An8 TPexTpybHbIx pe3akos B cbope P3M1-32,
P3-345 (nponaH)

MyHALITYKM aueTuieHoBbIe A8 TPexTpy6HbIX pe3akos MOHO6/10K
P2A-32, P3-345 (aueTtunen)

MyHALWTYKM 409 TpexTpybHbIX yHMBepCanbHbIx pe3akos P3 62-3F,
P3Y 62-3F (nponaH)

MyHALWTYKM ANa TpexTpybHbIX yHMBepCanbHbIx pe3akos P3 62-3F,
P3V 62-3F (aueTtuneH)

MyHALITYKM aueTuieHoBbIe A8 TPexTPyBHbIX YHBEpCaibHbIX Pe3aK0oB
P3 62-3F, P3Y 62-3F (cTposkka)

MyHALWTYKM aLeTUIeHOBbIe A8 TPeXTPYBHbIX YHUBEepCa ibHbIX Pe3aKkoB
P3 62-3F, P3Y 62-3F (cpesaHue 3aKknenok)

3AMNACHbIE YACTH

NeO,1,2,3,4,56
Nel, 2,3

Ne2, 3, 4,5

NeT (A/TT), No2 (A/T)
Nel, 2,3, 4,5,6

Nel, 2,3,4,5

PNM NeO, PNM Nel, PNM Ne2, PNM Ne3, PNM Ne&, PNM No5,
PNM Neb6

ANM NeO, ANM Nel1, ANM Ne2, ANM Ne3, ANM Ne&, ANM Ne5,
ANM Neob

6290 NX Ne00O, 6290 NX Ne0OO, 6290 NX NeO, 6290 NX Nel,
6290 NX Ne2, 6290 NX Ne3, 6290 NX Ne&, 6290 NX Ne5, 6290
NX Neb6

6290 AC Ne0O, 6290 AC NeQ, 6290 AC Nel, 6290 AC Ne2, 6290
AC Ne3, 6290 AC Ne4, 6290 AC Ne5, 6290 AC Neb

6290 G Nel, 6290 G Ne2, 6290 G Ne3

6290 R Nel, 6290 R Ne2, 6290 R Ne3

Hunnens yHMBepcanbHbI 414 NpucoeanHeHna pykasoBs ¢ BHYTp. 06,3/9,0 mm K 060pyaoBaHuio

Marka 14 (M12x1,25)

laika 14 (M12x1,25 LH)

Mamka 19 (M16x1,5)

laika 19 (M16x1,5 LH)

Fankun ans ropenku 2-3H “(G1/4, G 1/4 LH)

laiku ans pesaka P3 62-3F, P3Y 62-3F (9/16", 9/16"LH)
Hunnenb gns ropenku M2-3H

Hunnenb gns pesakos P3 62-3F, P3Y 62-3F

AONoONHUTENBHOE OGOPYAOBAHWVE

\/

21



KNATIAHbBI OrHEriPErPAANTENBHGBIE

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU

MecTo ycTaHoBKM Bxog pe3aka/ropenku Bbixog peayKkTopa Bxog pe3saka/ropenku Bbixoa peayKTopa
Mpuvcoea. pasmepbl, MM M16x1,5 LH M16x1,5 LH M16x1,5 M16x1,5

Pabouas cpega MponaH, meTaH, auetuned [lponaH, meTaH, auetuaeH Kucnopoa Kncnopog
[ponycKkHas cnocobHocTb, M3/4  16/10 16/10

Makc. pabouyee gasneHne, MMa  0,5/0,15 0,5/015

Macca, Kr 0127 0,127

KNAlrlIAHbl O6PATHbLIE

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKMH

MecTo ycTaHOBKM Bxoa pesaka (ropenkv) B paspbis pykasa Bxopa pesara (ropenkn) B paspbls pykasa

Mpucoea. pasmepsl
(BXOAHOM M BLIXOAHOM), MM

Hunnenb yHMBeEpcanbHbIn Hunnenb yHMBeEpCanbHbI
® 6/9 Mm 0 6/9 MM

Pabouada cpega AueTtuneH, nponaH, metaH opro4mii ras Kucnopog Kucnopog

M16x1,5LH M16x1,5

MponycKHas cnocobHOCTb, M3/4

Pabouee gasnenve, Mla

AOrNnonHNTeENbHOE O060PYAOBAHUWE I AKCECCYAPRPGBI

AO0MNoONHUTENBHOE OGORPYAOBAHWE

r—
h—



MYHALUTYKU K PESAKAM P31N-02M, P3INM-02M-VY, P3I1-22-P, P3IN-22P-Y, P2A-02M, P2A-22-P
MyHAWTYK HapYHKHbIN Nel No2
MyHAWTYK BHYTPEHHWI NPONaHoBbIn m 20N 3M 4n 50 6
MyHALWTYK BHYTPEHHWI aLeTneHoBbIn 1A 2A 3A 4A 5A -
TonwyHa paspesaemort ctanu, Mm no15 15-30 30-50 50-100 100-200 200-300
Kucnopogaa 0,35 04 0,42 0,5 0,75 1
Marcimansroe gasnenme o o nop 0,003-0,12 0,01-0,12 -
Ha Bxoge, MlMa
nponaH-byTaHa 0,001-0.15 0,02-0,15
Ha aueTuneHe 3,2 47 7.6 2.4 21,75 -
Kucaopoga
Pacxon, Ha nponaH-byTaHe 41 58 8,6 13,8 23 33,2
m3/4ac aueTiaeHa 0,5 0,65 0,75 09 1,25 =
nponaH-byTaHa 0,41 0,49 0,49 0,62 0,68 0,86

MYHALWTYKA PNM U ANM A4 PESAKOB C BHYTPUCOMN/10BbIM CMELLUEHUWEM P311-32, P3MN-32-Y2,
P3M-32-P, P3M-32-P-Y2, P2A-32, P2A-32-Y2, P2A-32-P, P2A-32-P-Y2, P3-345, P3-345Y

Homep MyHALITYKa

MapameTp
NeO Nol No2 Ne3 No&t Ne5 Neb
TonwmHa paspesaemoi cTanu, Mv 3-10 10-25 25-75 75-125 125-175 175-225 225-300
KMcnopoaa 0,2 0,28 0,34 0,41 0,48 0,5 0,62
MaxcymansHoe gasnenne o o noyia 0,035 0,04 0,04 0,04 0,045 0,045 0,045
Ha Bxoae, MlMa
nponaH-6byTaHa 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,055 0,062
Ha aueTnneHe 2,46 4,84 6,11 1,7 18,54 2418 27,6
Kucnopoga
Pacxon, Ha NponaH-byTaHe 3,37 6,51 8,43 13 18,78 24,3 30
m3/4ac auetuneHa 0,54 0,71 0,71 11 141 1,41 141
nponaH-6byTaHa 0.4 0,56 0,62 0,85 0,99 113 113

HARKOHEYHUKU ANA FOPEJIOK r2-m, r2-23, r3vy-3-23, rav-4-45

Homep HakoHeuHVKa a4na paboTsl Ha aueTuieHe 0A 1A 2A 3A 4A 5A BA
TonwmHa cBapvBaemMoro metanna, Mm 0,2-0,5 0,5-1 1-2 2-4 4-6 6-10 10-17
Homep HakoHeuHvKa 4/paboTbl Ha NponaH-byTaHe - - 20 30 4n 50 -
TonwmHa ceaprBaemMoro metanna, Mm - - 0,8-15 1,5-2,5 2,5-4,0 4,0-6,0 -
[aBneHve Ha Bxode RIS 015-0,3
He meree, Mlla roptodero rasa 0,003-0,12
KMcnoposaa 0,025-0,035 0,035-0,075 0,075-0,18 018-032 0,32-0,56 0,56-095 0,95-175
Pacxoa, m3/vac aueTnaeHa 0,025-0,03 0,03-0,07 0,07-0,15 0,15-0,3 0,3-0,5 0,5-0,9 0,9-1,7
nponaH-byTaHa - - 0,02-0,05 0,05-0,09 0,09-0,16 0,16-0,25 -

LLE/IbHOTAHYTbIE HAKOHEYHUKU ANA FOPENKU r2-3H

3HayeHre a19 HakoHeuHrKa, No

MapameT
’ ’ 1 2 3
TonwmHa ceBaprBaemoro metanna, Mm 01009 no01.2 ao 2
MaKciManbHoe aasneHre  KMC10poaa 0,014 0,014 0,014
Ha Bxoae, Mra auetunena 0,014 0,014 0,014
Kucnopogaa 0,1-0,38
Pacxoa, m3/uac
aueTuaeHa 0,09-0,35

TEXHWHECKWE AAHHBIE 23

\/



TEXHNHECKVNE AAHHbIE
MPOMNAH-BYTAHOBbIE MYHALUTYKN K UHKEKTOPHBIM PE3AKAM P3-62F

MaKcrmanbHbI pacxoa,

Mty e, o m- nponan.dyravi, MiTa —
Kucaopoaa nponaH-6byTaHa

6290-NX NeOOO 01-0,2 1-5 0,0015-0,02

6290-NX Ne0O 01-0,2 5-10 0,0015-0,02

6290-NX NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02

6290-NX Nol 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02

6290-NX No2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02 21,75 0,86
6290-NX Ne3 0,30-0,45 50-75 0,0015-0,02

6290-NX Ne& 0,35-0,55 75-150 0,0015-0,02

6290-NX No5 0,45-0,55 150-200 0,0015-0,02

6290-NX Neb 0,50-0,65 200-300 0,0015-0,02

AUETUNEHOBbLIE MYHALUTYKU K UHAKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

MaKcrmanbHbI pacxoa,

[aBneHvie knciopoga,  TonllvHa pa3pe3ae-  [laBneHue aueTuneHa, M3/uyac
MyHAWTYK MMa MOW CTann, Mm MMa
KMcnopoaa aueTtuneHa
6290 AC Ne0O 0,1-0,2 5-10 0,0015-0,02
6290 AC NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 AC Nol 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 AC No2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02
21,75 1,25

6290 AC Ne3 0,30-0,45 50-100 0,0015-0,02
6290 AC Ne4 0,35-0,55 100-175 0,0015-0,02
6290 AC No5 0,45-0,55 175-250 0,0015-0,02
6290 AC Neb 0,50-0,65 250-300 0,0015-0,02

AUETUNEHOBbLIE MYHALUTYKU ANA CTPOXKKU K UHHKEKTOPHbIM PESAKAM P3-62F

MyHAWTYK [asneHve kncnopoga, MlMa TonwmHa paspesaemolt cTanum, Mm [asneHne auetuneHa, Mla
6290 G Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 G Ne2 0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 G Ne3 035 25-40 0,0015-0,02

ALETU/IEHOBbLIE MYHALITYKN ANA CPE3SAHUA SAKNENOK K UHKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

MyHALWTYK [asnenve kucnopoga, MlMa TonwmHa paspesaemoin cTanm, Mv [aBneHve auetuneHa, Mlla

6290 R Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02

6290 R No2 0,35 15-25 0,0015-0,02

6290 R Ne3 0,35 25-40 0,0015-0,02

24 >> TEXHUWHECKUWNE AAHHBLIE



Pecny6nunka Benapycb
r. MuHck

yn. [NlepegoBas .15
+375 29 144-11-00
info@svarog.by

OkTabpb 2022 .

SVAROG.BY



